

Итоги Олимпиады в прямом эфире

Несмотря на то, что Олимпиада-2012 уже закончилась, ещё долго не утихнут споры о результатах российской сборной

Согласно опросу, проведенному на сайте «Областное телевидение», лишь 20 процентов респондентов недовольны достижениями нашей сборной и назвали бы её выступление полным провалом. Абсолютное же большинство отвечает, что сборная заняла 4-е место в общекомандном зачёте как достаточно хороший результат, так как нам противостояли очень сильные команды США и Китая, а при нынешнем состоянии спорта в России на большие успехи рассчитывать не приходится.

В понедельник в студии «ОТВ» собрались эксперты, которые в прямом эфире подвели итоги Олимпиады.

Максим ПУТИНЦЕВ, главный редактор радиостанции «Эхо Москвы» в Екатеринбурге:

— У меня очень противоречивые чувства по отношению к выступлению российской сборной. С одной стороны, последние три дня картину очень сильно перевернули, потому что было ощущение в какой-то момент, что всё, проигрываем, всё пропало. Я думаю, эти две недели Олимпиады надо было не меньше нервничать за своих. Мы действительно заняли 3-е место по общему количеству медалей, вроде бы замечательно. Но мы впервые не вошли в тройку лучших по золотым медалям, то есть нас действительно «обскакали» британцы. И нужно присмотреться, особенно сейчас, держа в уме, что Олимпиада в Сочи совсем скоро, к их опыту — как они за достаточно короткое время сделали резкий рывок. Мне кажется, тут репетировать достаточно понятно: главное — действительно эффективно исследовать то лучшее, что взяли британцы.

Британцы взяли из своих 29 медалей в велоспорте плюс ещё шесть в гребле, то есть они целенаправленно подтягивались в тех видах, где они могут выиграть и где может быть меньше конкуренции. В сумме получается уже фактически половина британских медалей. Нам нужно срочно возвращаться в плаванию, если мы хотим улучшить свои позиции.

Максим РЯБКОВ, директор БК «УГМК»:

— Британцы создали специальное государственное агентство под названием UK Sport, это была независимая структура. Это агентство на конкурсной основе, невзирая на гражданство, отбирало лучших специалистов в своей профессии, лучших тренеров по разным видам спорта. Допустим, в женском баскетболе главный тренер был из Австралии, который в своё время привёл свою национальную сборную в финалы Олимпиады. Они устроили национальную лотерею, привлекали деньги и консолидировали нацию, потому что каждый купивший билетик знал, что эти деньги пойдут на подготовку олимпийской команды Великобритании. В итоге они собрали в бюджете Олимпиады ни много ни мало 18 миллионов фунтов стерлингов только за счёт этой лотереи. Это была госпрограмма подготовки к домашней Олимпиаде.

В целом выступление очень удачное, успешное, чувствовалось единение вокруг олимпийской команды, чувствовалось повышенное внимание к ней. Спорт стал новостью № 1 в стране, в обществе. И хотелось бы, чтобы после Олимпиады это внимание к спорту не заканчивалось, потому что оно, в первую очередь, должно вылиться в приток детей в секции спорта, в желание, в стремление подражать новым героям, которых нам, нашей

стране эта Олимпиада дала. И самое главное, что Министерство спорта и Олимпийский комитет России провели огромную работу в последние 5–8 лет по созданию спортивной инфраструктуры и в Свердловской области, и по всей стране. Сейчас эта инфраструктура у нас уже есть. При этом мы не потеряли в краткосрочной перспективе, как показала эта Олимпиада, в количестве медалей, и даже наоборот — подросли по сравнению с Пекином. И если в обществе будет интерес к спорту, эта инфраструктура позволит нам наращивать темпы и в олимпийских видах спорта, и в массовом спорте, и в оздоровлении нации в целом. Это главные позитивные моменты Олимпиады.

Любая олимпийская медаль — золотая, серебряная, бронзовая — это, despite всего, адский труд спортсменов, тренеров. И давайте поблагодарим наших спортсменов за то, что они мужественно сражались в Лондоне за честь нашей страны.

Леонид РАПОПОРТ, министр физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области:

— Нам надо смотреть на то, что делают страны-гранды. Мы сегодня не страна-гранд, мы радуемся четвёртому месту, но это не место России. Место России не место. Место России не место. Место России не место.

Прежде всего, сейчас пришло время собирать камни, которые мы разбрасывали. Очень приятно, что спортсмены возвращаются в Свердловскую область. И, конечно же, на примере Свердловской области и отношению к нашим героям мы можем судить о том, будут у нас перспективы или нет. Я думаю, если каждая территория нашей страны будет так же относиться к спортсменам в рамках закрепления приоритетных, базовых олимпийских видов спорта и

паралимпийских, тогда и мы сможем говорить, и с нас можно спрашивать. Поэтому считаю, что Свердловская область выступила хорошо. Но это не наше место.

Сегодня мир спорта границ не знает, и национальности тоже. Если пересматривать систему, то нам надо, конечно, приглашать лучших. Лучших из лучших брать и не стесняться. Потому что современные тренеры, а самое главное, не по национальности человек талантлив, он талантлив в каком-то направлении.

На мой взгляд, нам очень важно построить систему спортивной подготовки в отношении детско-юношеской спортивной школы, обеспечить бюджетной наполняемостью не только зарплату тренеров, но и инвентарь, и материальную базу.

И вторая составляющая связана уже с игровыми командами, потому что это уже мировые тенденции — говорить о коммерциализации, но нормативно эти вещи защитить. Эти изменения уже идут в рамках 83-го федерального закона, когда будут внедряться федеральные стандарты спортивной подготовки. И тогда мы, отмечая работу тренера, будем говорить не то, что он молодец, что 20 лет проработал на одном месте, а то, что он сделал за эти 20 лет. И здесь нужно говорить, в том числе, и о материальном стимулировании. Когда спортсмен завершает карьеру за рубежом, в том числе в рамках заботы государства, страховых и пенсионных дел он защищён. У нас этого нет.

Ольга КОТЛЯРОВА, бронзовый призёр Олимпиады в Сиднее:

— Мне хочется, чтобы после этой Олимпиады был сделан такой вывод: физическая культура и спорт — это самая развивающаяся отрасль. Если мы

от других стран отстаём по показателям в других отраслях, мы отстаём и в спорте. Невозможно быть по тому же ВВП ниже других стран, но выигрывать в спорте. Мы же абсолютно чётко понимаем, что у страны многое потеряно. И пока она не вернётся во всех сферах вперед, спорт не станет первым. Всё должно быть системно — с первого шага, когда ребёнок приходит в спорт, да вообще, когда он рождается, а не так, что вбухнули денег, сделали премии, построили спортивные объекты разного, и всё — появились медали.

Я думаю, что все спортсмены должны быть настоящими кумирами. У нас сейчас очень много ложных кумиров для детей, для молодёжи. Надо о всех тех, кто сейчас выигрывает и борется, больше говорить. О том, как они тренировались, о том, что они работали в команде. Это победа не одного человека, это победа очень большой команды. И надо заострять внимание именно на этих моментах, чтобы наши дети, подрастающее поколение, знали, что вот она, настоящая ценность, вот это настоящий патриотизм, и вот так надо жить, и к чему-то стремиться, ставить перед собой цель.

От лица всех наших земляков, всей нашей Свердловской области поздравляем наших свердловских олимпийцев, вообще всех российских олимпийцев. Поблагодарим их за тот праздник, который они нам подарили, эти прекрасные минуты, которые мы пережили. Спасибо им за их труд, за то, что они это делали.

Александр ЛЕВИН, вице-президент ФК «Урал»:

— 24 золотых медали — это наш реальный потолок. Мы проигрываем великим странам в спортивном мире — это США, Китаю и сейчас

Великобритании. Надо очень серьёзно пересматривать всю систему подготовки спортсменов, потому что четыре года до Рио-де-Жанейро пролетят очень быстро. Если мы хотим вклиниться в спорт грандов, надо очень серьёзно перестраиваться. Я вспоминаю Сидней, это всего 2000-й год, двенадцать лет прошло, мы были вторые, была трагедия, после Пекина мы были третьи, сейчас мы четвёртые — это тенденция! Эту тенденцию надо сломать, потому что мы можем сползти.

Мы должны очень серьёзно славить наших чемпионов Олимпийских игр. Показывать на их примере, что такое здоровый образ жизни, что такое наша страна Россия. Нам на примере наших спортсменов надо говорить о патриотизме. Потому что они отдали всё, все силы. Поэтому, если подводить короткий итог — у нас хороший был результат, мы выступили хорошо, но можно было выступить значительно лучше. А лучшему предела нет. У нас впереди гранды — США, Китай, Великобритания. Надо стремиться в большую тройку.

Антон СТУЛИКОВ, генеральный директор ОАО «Областное телевидение»:

— Мне показалось, что в очень многих видах спорта нам чуть-чуть не хватило — у серебро, у бронза. Очень много четвёртых мест. Причём тем, кто это завоевывает, предвещать ничего нельзя. Бронза баскетбольной сборной сродни золоту.

Где-то чего-то не хватало, опять мы вылезали на морально-волевых качествах, а хочется, чтобы была методика и технология подготовки. Эта Олимпиада показала, что нужна методика. Я надеюсь, в Рио-де-Жанейро бразильцы всё-таки не поднимутся до уровня Великобритании, и мы будем третьими.

ОХОТА ЗА НОВОСТЯМИ

ОТВ

Сезон охоты за новостями открыт!

ЗА КАЖДОЕ СОБЫТИЕ ОБЪЯВЛЕНО ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ 1111 РУБЛЕЙ!*

Знаете новость? СРОЧНО ЗВОНИТЕ!

тел.: 8-800-300-0009

ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ

У НАС ДОРОЖЕ!

*Прямые выплаты за событиями читайте на сайте www.obltv.ru

«Областное телевидение» продолжает «Охоту за новостями»!

На телеканале ОТВ стартует акция для зрителей Свердловской области. За каждое сообщение об интересном, важном, занимательном событии, присланное зрителями, объявлено вознаграждение — 1111 рублей!

Вы узнали об интересном событии и уверены, что оно будет интересно другим? Тогда нужно действовать! Снимите видео (на телефон, фотоаппарат или видеокамеру), сделайте фото или просто опишите свою новость и присылайте её на «Областное телевидение».

Если событие окажется действительно интересным, эксклюзивным и заслуживающим внимания телезрителей области, оно станет основой для сюжета, а вы как его автор получите заслуженное вознаграждение!

Не важно, в каком городе или посёлке Свердловской области вы живёте — всё, что нужно сделать — это позвонить нам, отправить свою заявку через сайт телеканала или написать письмо. Главное — чтобы предложенный информационный повод был достоин попасть на экран.

Если это произойдёт, награда достанется именно вам!

Звоните нам по телефону 8-800-300-0009 (звонок бесплатный).

Заполняйте форму обратной связи на сайте www.obltv.ru или отправляйте письма по адресу: 620075 г. Екатеринбург, ул. Восточная, 56, Телекомпания ОТВ.

Не упустите свой трофей!

Все подробности, анонсы и программу телепередач смотрите на сайте www.obltv.ru

ОТДЫХАЙ!

интеллектуальные развлечения от Петра Ламина

Сладка ягода

1

2

Рак-морьяк, Съедобная ягода, Оценка спортсмена, Ветертерминатор, Бухта моря Лаптевых, Ягода-голубика, Детский сад для малышей, Эскури-сова, Копытное с рогами, Лейтенант майор, Рост-венница альчи, Лесная ягода, Жена В. Высоцкого, Пустыня в Чили, Общественная работа, Лепта-танец, Друг на Кавказе, Рыбачья артель, Грунт водоема, Валюта Японии, Фасон мужской рубашки, Биологическое топливо, Древнеримская монета, Вид ящерицы, Печная птица, Партия в опере, Вода в виде газа

Замечательны на вкус

По строкам: Смек. Арбуз. Итог. Развод. Виноград. Фейхоа. Макама. Аконит. Калам. Ибис. Реостат. Раб. Тетива. Аполлогет. Урок. Трал. Мим. Кипу. Рай. Сонар. Манго. Дима. Персик. Абрикос. Икра. По столбцам: Мажор. Груша. Малина. Как. Таймер. Кино. Ака. Гумолит. Акинак. Анабар. Пули. Аграф. Иммитатор. Опис. Адепт. Белорус. Баз. Ток. Одри. Вех. Бриг. Мениск. Зло. Веди. Амир. Два. Хват. Марака.

Друг и враг

Скандал — Альпака. Рустика — Кашемир. Скверна — Напасть. Бурлеск — Скрипка. Анафема — Манерка. Богомол — Олигарх. Реализм — Змеевик. Гимнаст — Стрелок. Клиника — Капсюль. Баядера — Радость. Арсенид — Идальго.

В выделенных клетках: «... а с врагами я сам справлюсь».

Оскар в помощь

По строкам: Удача. Бублик. Корова. Оскар. Зенкер. Иридий. Обрат. Гарант. Отказ. Ржанка. Хакер. Дуплет. Сандарак. Азу. Кошмар. Гидролиз. Гаер. Лерка. Овация. Тамбур. По столбцам: Город. Киль. Кучера. Ухо. Ржа. Шоры. Ключка. Налим. Нок. Агат. Укорот. Антара. Аскер. Сургоб. Акрит. Надзор. Обход. Арфист. Анорак. Кокур. Эврика. Анилин. Зарок.

Мяч всегда в игре

По горизонтали: 3. См. фото 5. 6. Спортивная игра с мячом. 9. Успех, везение, счастье. 10. Настенный светильник. 11. Настил для сна. 12. Короткая верхняя одежда. 13. Дворянский титул в Испании. 14. Деньги в Риге. 16. Музыкальный инструмент. 19. Любитель ухи. 22. Яркий концерт. 24. Возглас в лезгинке. 25. Крупный морской рак. 27. Гидромассажная ванна. 30. Эталон одиночества. 31. Признак невиновности. 32. Каждый из разрядов в дзюдо. 33. Половина матча. 34. Порода охотничьей собаки. 37. См. фото 3. 38. Полицейский во Франции. 41. Беспорядок, путаница. 42. Вид спортивного оружия. 44. Плакат с призывом. 46. Водоплавающий повар. 48. Красный перец. 50. Шутник, озорник. 53. См. фото 4. 56. Житель Ирака, Сирии, Ливана. 57. Оценка знаний учащихся. 59. Жанр И. А. Крылова. 61. Снаряд легкоатлета. 62. Бездоказательная теорема. 64. Периодическое издание. 67. Кольцевая шкала с делениями. 69. Основа для вышивания. 71. Острая приправа. 73. Выемка в детали под шпонку. 74. Истина, правда, аксиома. 76. Место ремонта самолётов. 77. Божье послание вороне. 78. Класс для снайперов. 79. Головной убор невесты. 81. Спортивное единоборство. 84. Автомобильный марафон. 85. Символ творчества. 89. Джентльменский спор. 91. Лепёшка с начинкой. 92. Двери в рай. 93. Рыба-ползун. 96. «Одежда» для стен. 97. Повозка с кладью. 98. Деталь огнестрельного оружия. 102. Единственная опера Рахманинова. 103. «Пласталин» скульптора. 104. Емкость для поливания грязью. 105. Божий презент. 106. Изображение на фотоплёнке. 107. «Лебединое ...», балет. 108. Язык программирования. 109. Олений извозчик. 110. Амплуа актёра, комедиант. 111. Затонувшее судно-гигант.

По вертикали: 1. Хижина в тропиках. 2. Сибирский безрогий олень. 3. Разрушитель культуры, варвар. 4. Система ставок оплаты. 5. Бронзовая монета в Византии. 6. Качество, чуждое хаму. 7. Кавказские шашки. 8. «Дитя» бенгальского огня. 15. Проброс шайбы через все зоны. 17. Оружие фехтовальщика. 18. Независимая экспертиза. 19. Морской моллюск. 20. Чёрный медведь. 21. Посуда туриста. 23. Пастушковый журавль. 24. Дочь солнца у ингушей. 26. Орденская ткань. 28. Крепость в Средней Азии. 29. Рыболовная снасть. 35. Перед главным залом. 36. Горная порода. 39. Актриса «Современника». 40. См. фото 1. 43. Наказ князя на Руси. 45. Тканевый ковер. 46. Шкафчик для икон. 47. Зубной щит боксёра. 48. Небольшая пресноводная рыба. 49. «Ковёр» для штангистов. 51. Выдающаяся часть лица. 52. Лодка эскимосов. 54. Технический приём в футболе. 55. Русский землепроходец. 58. Греческая буква. 60. Колокольный звон. 63. «Дела как ... бела». 65. Беда, неприятность. 66. Место проживания солдат. 68. Дерево для корзин. 70. Полудрагоценный камень. 72. Церковное проклятие. 74. См. фото 2. 75. Угловой удар в футболе. 80. «... весёлых и находчивых». 81. Морская черепаха. 82. Элемент окна, двери. 83. Русский хоккей. 86. Жилплощадь на курьих ножках. 87. Лётчик, пилот. 88. Кукла в витрине магазина. 89. Поднятие уровня воды в реках. 90. Победа с крупным счётом. 94. Короткий меч скифов. 95. В Древней Руси — заложник. 99. Чёрный янтарь. 100. Речной залив. 101. Тяжелоатлет, первый советский чемпион мира.

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111